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Каковы были мотивы выбора образовательного учреждения? 



Оцените в целом качество организации образовательного процесса в образовательном 

учреждении



Как вы думаете, будете ли вы в будущем работать по той профессии, специальности, 

которую вы сейчас получаете?



С какими трудностями вы столкнулись в процессе дистанционного обучения? 



Удовлетворены ли вы процессом обучения в дистанционном режиме?



Сформулируйте свои пожелания по улучшению качества дистанционного обучения (от 

технической части, до содержательной предоставляемых материалов)*

*Наиболее распространенные ответы респондентов (по убыванию значимости):

Иметь больше возможностей обсуждать с преподавателем содержание различных 
тем по вопросам обучения, в том числе и в индивидуальном порядке, для 
разъяснения возникающих затруднений т.е. установление эффективного учебного 
взаимодействия с преподавателями и получение содержательных ответов по 
тематике обучения;

Уменьшение объема заданий и увеличение времени выделяемого на изучение 
теоретического материала;

Предоставление в должном количестве методического материала, 

имеющегося в ограниченном количестве, а также пособий в эл. формате;

Все устраивает;

Отменить дистанционное обучение;

Нет пожеланий;



Спасибо 

за 

внимание!


